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cos(a + 3) = cosa cos 3 — sina sin 3

sin(a + 3) = sina cos [F + cos asin 3.
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A+B=B+ A N “waﬂfy

(A+B)+C=A+(B+C)

0. .. 0
A4+0=A O = .
A—A=0 ,
(Au) A = A(uA) D ... 0O
Ael 1A= A

(A+p)A=AA+ pA
MA+ B)=AA+ )\B.
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die Matriyqudtiplkabio

Das Produkt AB ist nur definiert, wenn die Spaltenzahl von
A gleich der Zeilenzahl von B ist. Die Zeilen- bzw. Spalten-
zahl des Produktes AEB ist gleich der Zeilenzahl von A bzw.
der Spaltenzahl von B.

Das Matrixprodukt ist im allgemeinen nicht kommutativ,
d.h. es gibt Matrizen A und B mit

AB # BA.
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(A; + A2)B = (A, ) + (A2B),
A(B1 + By) = (AB1) + (AB»),
a(AB) = (a. j
= A(aB).
A(BC) = (AB)C,
i‘.A: Al,.
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